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Referat af bestyrelsesmøde i Gug Boldklubs Venner -  
mandag den 12. maj 2025. 

 

 

Deltagere: Ann Kathrine Brisson (AKB), Benny Nygaard (BN), Finn Olsen (FO), Jørn Axelsen 

(JA), Maria V. Knøss (MVK) og Niels Brisson (NB). 

Endvidere deltog Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby (NN), under dagsordenens punkt 6, 

Behandling af ansøgninger, samt dagordenens punkt 7, Drøftelse af aktiviteter, Gug Byfest 

2025 

 
1. Godkendelse af forslag til dagsorden 

 
Det aftaltes indledningsvis at gennemføre mødet i henhold til det udsendte forslag til 

dagsorden. 

 

2. Konstituering 

 
JA fortsætter som formand, jf. valg i 2024, og MVK fortsætter som kasserer efter genvalg på 

årets generalforsamling.  

FO valgtes som næstformand og BN som sekretær. 

 

 
3. Opfølgning og godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde mandag den 17. 

marts 2025 samt referat fra den årlige generalforsamling samme dag 

 
Referat fra bestyrelsesmøde mandag den 17. marts 2025 
 

Veteranaften 2026 

 

BN oplyste heromkring, at der pr. 5. maj 2025 er foretaget reservation af lokaler til næste års 

arrangement i klubhusets overetage hos Gug Boldklubs inspektør, Kasper Krogh.   

 

Opfølgning på uafsluttede aktiviteter mv. fra tidligere møder 

 

Aktivitet fra møde 29. juli 2024 vedrørende nye sponsorater afsluttes, idet denne frem over 

betragtes som en løbende aktivitet, vi altid bør have opmærksomhed på. 

 

Indmeldelsesblanket til nye medlemmer   

 

MVK undersøger mulighed for anvendelse i bestyrelsesportalen UNI00.  

 

Referat fra generalforsamling mandag den 17. marts 2025 
 
Indkaldelse til generalforsamlinger 

 

Der var under generalforsamlingens punkt 7, Eventuelt, fremkommet forslag til at overveje 

eventuelle ændringer i vedtægterne for derigennem at sikre bedre fremmøde til fremtidige 

generalforsamlinger. 

Efter en kort drøftelse derom aftaltes, at der - ud over vedtægternes punkt 5 stk. 3 – frem 

over også indkaldes ved at udsende e-mail herom til medlemmer, som har oplyst om deres 

respektive e-mail-adresse. 

Aftalen medfører ikke nødvendigvis behov for at foretage ændring i de nugældende vedtægter. 
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Referaterne godkendtes herefter uden yderligere bemærkninger. 
 

4. Information fra formanden 
     

Herunder var der ingen særskilte informationer. 

 

5. Økonomisk status 

 
MVK orienterede herunder kort om indhold af dokumenterne Kontooversigt pr. 6. maj 2025 

samt Afkastrapport pr. 6. maj 2025, som var udsendt inden mødet. 

Det fremgik således af kontooversigten, at der p.t. er et akkumuleret underskud på ca. 15.000 

kr., hvilket er helt normalt og skyldes, at indtægter hovedsageligt fremkommer i 2. halvår. 

Den aktuelle afkastrapport viste et mindre fald i værdien af vores værdipapirer på ca. 2 %, 

således denne nu udgør 276.407 kr. Kassebeholdning er p.t. på ca. 121.000 kr.    

 

6. Behandling af indkomne ansøgninger 
 

U11-12 Piger til Aalborg KFUM Forårscup 2025 

 

Det aftaltes at bevilge det ansøgte beløb – 1.550 kr. – til deltagelse i Aalborg KFUM Forårscup 

9. juni 2025. BN informerer ansøger derom.   

 

Etablering af to tavler i klubhus  

 

Det aftaltes at bevilge 5.400 kr. til to tavler, som opsættes med henblik på at synliggøre Gug 

Boldklubs værdier og forventninger til hinanden – samt fremhæve årets ildsjæle.   

Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, orienterede i øvrigt kort forinden den konkrete 

behandling af ansøgningen om formål med denne. BN informerer ansøger om bevillingen.   

 

Sponsorat for vimpler 

 

Det aftaltes – i lighed med tidligere - at være sponsor for indkøb af vimpler, som udveksles 

med andre klubber ved stævner mv. rundtomkring. 

Der bevilgedes således 7.320 kr. til formålet. BN informerer relevante ledere herom. 

Endvidere kontakter MVK Mathilde Daugaard fra Gug Boldklubs bestyrelse for at få lidt 

information om, hvordan udveksling af vimpler nu om dage foregår i praksis.  

 

U12 Drenge til Ikast Cup 2025 

 

Det aftaltes at bevilge det ansøgte beløb – 2.900 kr. – til deltagelse i Ikast Cup 27.-29. juni 

2025. BN informerer ansøger derom.   

 

Tilskud til indkøb af telt 

 

Det aftaltes at bevilge 30.000 kr. som delbetaling til indkøb af et nyt telt af meget god kvalitet, 

som ønskes taget i brug ved sommerens byfest. BN informerer ansøger m.fl. derom.  

 

Beachflag til MatchDays 

 

Det aftaltes at bevilge 5.250 kr. til indkøb af nye beachflag samt nogle stænger dertil. 

BN informerer ansøger derom.  
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Vindue i tilbygning til Eventhus 

 

Der var modtaget ansøgning om tilskud til montering af et nyt vindue i tilbygningen til 

Eventhuset – formedelst 4.330/3.160 kr. 

Efter en drøftelse herom, bl.a. med deltagelse af Gug Boldklubs formand, Nikolas Nørby, blev 

det aftalt, at Vennerne finansierer indkøb af vindue samt sikrer, at dette snarest muligt bliver 

monteret på professionel vis af en tømrer – under ledelse af JA.  

   

7. Drøftelse af aktiviteter 
  
1. Gug Byfest 2025 – lørdag den 23. august 2025  
 

MVK og NN orienterede herefter om status på de igangværende aktiviteter vedrørende årets 

stort anlagte byfest, hvori det tidligere Gugløbet og Vennernes dag nu bliver integreret. 

Det fremgik indledningsvis, at indkøb af et nyt telt vil være af afgørende betydning for at 

gennemføre arrangementet, idet omkostninger ved leje vil være ganske betydelige og 

reducere overskud væsentligt. Det er således en forventning, at omkostning til indkøb af telt 

på sin vis hurtigt vil være tjent ind – ud fra det foreløbige budget, hvori omkostning til telt dog 

er holdt udenfor. Ud over donation fra Gug Boldklubs Venner til indkøb af et nyt telt forventes 

det, at der fra eksterne sponsorer også indkommer bidrag til købet. 

Byfestudvalget har truffet aftale med Sparekassen Danmark om et sponsorat på 25.000 kr. for 

årets byfest samt tilsvarende beløb i yderligere fire år fremadrettet. Herudover er der i 

budgettet taget udgangspunkt i indtægter fra tidligere års overskud fra Gugløbet og Vennernes 

Dag. Alt i alt forventes det således, at byfesten vil give et overskud på ca. 100.000 kr., som vil 

blive delt ligeligt mellem Gug Boldklub og Gug Boldklubs Venner.  

Der er taget kontakt til andre foreninger/organistaioner i området om deltagelse på forskellig 

vis, og der forventes således bl.a. optræden af det dygtige Gug Rope Skipping Team.  

MVK oplyste i øvrigt, at det forventes at Gug Boldklubs Venner varetager aktiviteter 

vedrørende morgenkaffe, tombola og grill – formentlig i samarbejde med Old Boys-afdelingen, 

Der er lavet skabeloner for den forventede ressourceindsats pr. aktivitet, så vi skal senere 

fordele de konkrete opgaver mellem os.  

MVK kontakter to af Vennernes sponsorer fra sidste år for at høre, om de atter vil støtte os. 

Endvidere kontakter NB en tidligere sponsor for rundstykker for om muligt atter at træffe 

tilsvarende aftale som sidste år. 

Herudover opfordres alle til igen at skaffe sponsorgaver til tombolaen – baseret på bl.a. 

Oversigt over sidste års gavesponsorer, som BN udsender – i øvrigt med henblik på at 

revidere denne.   

Byfestudvalget holder sit næste møde tirsdag den 3. juni 2025, hvorefter yderligere 

oplysninger om arrangementet vil fremkomme, bl.a. vedrørende billetsalg til aftenens fest i 

teltet.   

 

8. Eventuelt 

 

Fællesmøde med Gug Boldklubs bestyrelse 

 

BN foreslog herunder, at vi – hvis tiden tillader det og tilsvarende tidligere – holder et 

fællesmøde med Gug Boldklubs bestyrelse, bl.a. med det formål at drøfte samarbejde mv. 

Det aftaltes, at JA kontakter NN med henblik på at træffe aftale om at holde et fællesmøde til 

efteråret, og herunder også gerne med deltagelse af Seniorudvalget, der står bag MatchDays. 

Hvis der kan findes tid til et fællesmøde, vil der forud for dette blive aftalt forslag til 

dagsorden, som kan danne ramme om dette.  
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Rengøring af salgsvogn 

 

Denne har ikke været i brug siden salg af juletræer, så det aftaltes, at FO/JA foretager 

nødvendig rengøring, så den er klar til brug, når der skal holdes tombola under sommerens 

byfest.  

 

9. Næste møde  
 

Det aftaltes at holde næste møde mandag den 16. juni 2025 kl. 19:00. 

 

Oversigt over uafklarede aktiviteter mv. 
 

Mødedato Aktivitet Ansvarlig Ønsket 

færdigdato 

10.06.24 Forslag til generelle retningslinjer for tildeling af 

tilskud  

BN, MVK, 

NB 

Snarest 

27.10.24 Indmeldelsesblanket til nye medlemmer MVK Snarest 

 


